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Međunarodna znanstvena konferencija Geography in its complexity 
(Geografija u svojoj složenosti) u čast rada prof. Veljka Rogića 
(1925. - 2017.) povodom 100. godišnjice njegova rođenja

Krasno, Velebit, Hrvatska, 18. i 19. rujna 2025.  

Međunarodna znanstvena konferencija Geography in its complexity (Geografija u svojoj 
složenosti) održana je u Krasnu 18. i 19. rujna 2025. godine u organizaciji Geografskog odsjeka 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatskog geografskog društva. 
Suorganizatori skupa bili su: Hrvatsko geografsko društvo Zadar, Odjel za Geografiju Sveučilišta 
u Zadru, Komisija Međunarodne geografske unije C24.34 Marginalization, Globalization and 
Regional and Local Response, Nacionalni park Paklenica, Park Prirode Velebit, Nacionalni park 
Sjeverni Velebit i Gradski muzej Senj – Senjsko muzejsko društvo. Organizaciji konferencije 
podršku su pružili: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine (Bosna u Hercegovina), 
Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU (Slovenija), Krasoslovno študijsko središče UNESCO 
(Slovenija), Srpsko geografsko društvo (Srbija). 

D O G A Đ A N J A

Konferencija Geography in its complexity održana je povodom 100. obljetnice rođenja prof. 
Veljka Rogića te je odala počast njegovom radu i iznimnom doprinosu modernoj hrvatskoj 
geografiji. Inicijativa o održavanju konferencije potekla je od prof. dr. sc. Borne Fuerst- Bjeliš, a 
podržao ju je prof. dr. sc. Dražen Perica, te su svojim zalaganjem i radom dali veliki doprinos 
njezinom održavanju.

Konferencija je održana u Krasnu, povijesno važnom planinskom središtu iznad malih gradova 
Senja i Sv. Jurja u Hrvatskom primorju, u podnožju Velebita, njegovog rodnog kraja i velike 
inspiracije za cjeloživotno istraživanje.

Prof. Rogić rođen je 19. travnja 1925. godine. Studirao je geografiju na Prirodoslovno-
matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je doktorirao 1957. i habilitirao 1960. 
Usavršavao se u Francuskoj i SAD-u. Godine 1950. zaposlio se na Geografskom odsjeku PMF-a, 
gdje je radio kao redoviti profesor od 1972. do umirovljenja 1995. godine. U zvanje profesora 
emeritusa izabran je 2000. godine. Njegovo stručno područje je regionalna, historijska i politička 
geografija Hrvatske, a posebice se bavio konceptom regije, geografske regionalizacije, kulturnih 
područja i pejzaža Njegova istraživanja o procesima oblikovanja krških pejzaža na primjeru 
obalne padine Velebita prvi je rad o međuovisnosti tradicijskog naseljavanja, gospodarskog 
oblika i fizionomije krških pejzaža u Hrvatskoj.

Prof. Rogić  je bio istinski učen čovjek i erudit. Njegovi pogledi, njegov način promišljanja i 
viđenja pojava i procesa u krajoliku u njihovom razvoju i mijeni bili su jedinstveni i složeni. Njegovi 
su radovi bili su bogati i nadasve višeslojni, odražavajući geografiju u svoj njezinoj složenosti. 
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U okviru izlaganja bivši učenici Osnovne škole Vjenceslav Novak iz Sv. Jurja pod mentorstvom 
Darjana Bajrovića, prof. povijesti i informatike, održali su predavanje Sv. Juraj i obitelj Rogić u 
prvoj polovici 20. stoljeća, kojim su na informativan i vrlo zanimljiv način opisali razvoj Sv. Jurja u 
navedenom razdoblju i život obitelji Rogić. 

Drugoga dana konferencije, 19. rujna, održan je terenski dio na području Nacionalnog parka 
Sjeverni Velebit pod vodstvom prof.dr.sc. Dražena Perice, koji je ukazao na prirodnogeografske 
i društvenogeografske specifičnosti na području sjevernog Velebita, a posjećeni su lokaliteti: 
meteorološka postaja Zavižan, Velebitski botanički vrt, Veliki Lom, Štirovača, Mirevo i drugi. 

Treći, fakultativni dan, 20. rujna, u Sv. Jurju, u Osnovnoj školi Vjenceslava Novaka otvorena je 
Zbirka velebitskih stijena, povodom konferencije i ovog značajnog jubileja, temeljem donacije 
prof. dr. sc. Dražena Perice i suradnje Hrvatskog geografskog društva i Nacionalnog parka Sjeverni 
Velebit. Tom prilikom prof. dr. sc. Dražen Perica održao je predavanje i radionicu za učenike škole.

Borna Fuerst- Bjeliš i Mladen Maradin

Fotografije snimio: Dražen Perica

Naslov konferencije stoga ima za cilj odati počast pristupu prof. Rogića te istinskoj prirodi i 
jedinstvenosti geografije s jedne strane, a s druge strane istaknuti kompleksnost suvremene 
geografije i prihvatiti sve suvremene pristupe koje ona danas uključuje. Stoga je konferencija 
posvećena prof. Rogiću i otvorena je za sva istraživanja kojima se suvremeni geografi danas bave.

Svečano otvaranje započelo je u 18. rujna u 9 sati, a skup su pozdravili Irena Glavičić Sertić, 
ravnateljica Nacionalnog parka Sjeverni Velebit, domaćina konferencije; prof. dr. sc. Ivan 
Čanjevac, pročelnik Geografskog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu; doc. dr. sc. Mladen Maradin, predsjednik Hrvatskog geografskog društva;  prof. dr.sc, 
Damir Magaš, u ime Odjela za Geografiju Sveučilišta u Zadru i Hrvatskog geografskog društva 
Zadar;  prof. dr. sc. Walter Leimgruber, u ime Komisije Međunarodne geografske unije Marginality, 
Globalization and Regional and Local Response. Nakon pozdravnih govora plenarna izlaganja o 
životu i radu prof. Rogića održali su prof. dr. sc. Borna Fuerst- Bjeliš (Shaping Modern Croatian 
Geography: The Work and Legacy of Prof. Veljko Rogić) i prof. dr. sc. Dražen Perica (The Contribution 
of Prof. Rogić to the Understanding of the Natural Features of Velebit). 

U rad skupa bio je uključeno više od stotinjak sudionika iz 12 zemalja, a međunarodni znanstveni 
odbor konferencije, koji su činili znanstvenici iz osam zemalja, prihvatio je 36 podneska. Radni 
dio konferencije odvijao se 18. rujna, hibridno, dijelom u prostorima NP Sjeverni Velebit u Krasnu, 
a dijelom prenošen i emitiran putem ZOOM platforme u stvarnom vremenu za sudionike iz 
udaljenih zemalja (izvan Europe). Zbog velikog broja izlaganja rad je tekao u dvije paralelne 
sekcije tijekom kojih su održana ukupno 32 predavanja i prezentirana četiri posterska podneska. 
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